= Arbeitsblatt zu Kapitel 2 - Aufgabe 6 AI p ha ma r

n Was passt zusammen? Verbinden Sie. | Zuordnungsiibung |
Hand schlaft

waschen Nagel

Mann Hdande

schlafen Mdnner

Nagel wdscht

1060ON < 196DN ‘1JD1YDS < UBJD]YDS “JSUUD|N < UUD ‘1YOSDM < USYISDM ‘9PUDH < PUDH

E Tragen Sie die richtige Form des Verbs ein.
1. Der Junge SChla'Ft (schlafen).

2. Die Mutter (schlafen).

3. Das Kind (schlafen).

4. Der Mann (waschen) die Wasche.
5. Die Frau (waschen) das Auto.

6. Das Mddchen (waschen) den Ball.
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Alphamar

H Tragen Sie die richtige Form des Verbs ein.
hlaft
1. Der Mann SC d (schlafen).

2. Die Frau (schlafen).

3. Die Kinder (schlafen).

4. Die Frau (waschen) die Wasche.
5. Die Manner (waschen) das Auto.
6. Das Kind (waschen) den Ball.
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Schreiben Sie die fehlenden Buchstaben: a oder d. | Buchstabenergénzung

w schen schl ft M nner

H nde w scht schl fen

uanIyos ‘JYosSpPM ‘@pupH ‘JBUUDIA ‘1PIYOS ‘usyosom
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